

FOA 10-023 Amendment 3

The following questions have been received pertaining to ONR FOA 10-023.

Below are the questions and answers:

1. Question:

What is the deadline for White Paper submittals?

Answer:

There is no deadline for White Paper submittals, however full proposals will be accepted throughout the period from release of the FOA until 2:00 pm 30 September 2011. If a White Paper is submitted, offerors should allow sufficient time (approximately 4-6 weeks) for the White Paper to be reviewed and commented on by the technical points of contact before submitting full proposal.

2. Question:

Are examples of past proposals funded by this program (STEM) available for review?

Answer:

No.

3. Question:

If Navy Labs and other government organizations are restricted from proposing directly, can they partner with other non-profit or private organizations?

Answer:

Yes, teaming/partnering with other responsible sources from academia and industry are allowed and highly encouraged.

Refer to pages 8-9, Section III, Eligibility Information.